



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Перед судом предстанет бывший заместитель директора школы, обвиняемый в получении взятки



Гудермесским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора по административно-хозяйственной части «Корен-Беновской средней школы», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, к обвиняемому, занимавшему должность заместителя директора средней школы, обратился местный житель с просьбой о своем трудоустройстве на техническую должность в средней школе. При этом мужчина уведомил его, что ранее имел судимость.

Обвиняемый сообщил мужчине, что в соответствии с трудовым законодательством ранее судимое лицо не имеет права работать в учреждениях образования, но, тем не менее, он готов ему оказать содействие в трудоустройстве за 50 тысяч рублей.

Сотрудниками правоохранительных органов обвиняемый был задержан на месте преступления при получении взятки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1473270>